

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ

PROCES -VERBAL

Încheiat azi 08.04.2019 în ședință extraordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.
Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 14 consilieri locali, absentă fiind: d-na Mariana Tămaș.

Președinte de ședință urmează d-nul Constantin Zăvoian.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1.Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită asupra terenului atribuit în baza Legii 15/2003, al d-nei Bostan Nicoleta Elena, cuprins în C.F. nr. 405475 Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Veche, nr. cad. 405475 în suprafață de 450 mp, ca urmare a nerespectării Procesului – verbal nr. 7816 din 14.11.2009 de atribuire în folosință gratuită de teren, de către beneficiară, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

2.Proiect de hotărâre privind constatarea apartenenței terenului cuprins în C.F. nr. 416472, Moșnița Nouă, nr. topografic 416472, în suprafață de 141 mp, la proprietatea privată a comunei Moșnița Nouă, în baza art.36 din Legea nr.18/1991, republicată, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

3.Proiect de hotărâre privind constatarea prelungirii în mod tacit a contractelor cu nr. 1203/17.01.2018, nr.8546/ 28.03.2018, având ca obiect terenurile concesionate prin licitație publică destinate construirii de unități servicii dotări publice comunale, sedii, reprezentanțe firme, spațiu comercial alimentație publică, centru afaceri, spațiu polifuncțional conform H.C.L cu nr.349/2017 și a contractului cu nr. 7253/16.03.2018 având ca obiect terenul concesionat în baza H.C.L. cu nr.49/2018, destinat în vederea construirii unui centru transfrontalier de monitorizare prin tehnologii avansate ale mediului și gestionării situațiilor de urgență, desfășurarea de activități cu caracter social și umanitar- caritativ pentru protejarea unor categorii de persoane defavorizate, întrajutorarea între membrii gospodăriilor țărănești, prin încasarea taxei pe teren, redevenței și a taxei de viabilizare de către concedent, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită asupra terenului atribuit în baza Legii 15/2003, al d-nei Bostan Nicoleta Elena, cuprins în C.F. nr. 405475 Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Veche, nr. cad. 405475 în suprafață de 450 mp, ca urmare a nerespectării Procesului – verbal nr. 7816 din 14.11.2009 de atribuire în folosință gratuită de teren, de către beneficiară, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

D-nul primar prezintă proiectul de hotărâre: biroul de urbanism nu poate elibera nici un act, deoarece sunt expirate și se intră în conflict cu legea.

Obligația mea a fost să vă aduc la cunoștință, dvs hotărâți.

I se dă cuvântul d-lui Gherman prezent în ședință: este vorba de fata mea, a intrat în prenatal și nu a mai avut posibilitatea să termine construcția, am cerut prelungirea, dar mi s-a spus că nu se mai poate.

D-na Gabriela Ghilezan: autorizația de construcție obținută în anul 2013, nu mai este valabilă și conform legii nu se mai poate prelungii.

D-nul consilier Ioan Sorincău: doresc să fie tratament egal pentru toții cetățenii, pot vă dau exemple de mai multe autorizații: nr. 1906, 1714, continuarea lucrărilor din 2012.

D-nul primar Florin Bucur: puteți să continuați, avem argumente pentru ele.

D-nul primar Florin Bucur: discutăm de Legea nr.15/2003, atribuire în folosință gratuită, dacă cei din administrația veche nu au făcut până acum ce trebuie, noi trebuie să respectăm legea, acest lucru a fost constatat în urma unui control al Curții de Conturi.

D-nul consilier Ioan Sorincău: tot vorbiți de noua administrație, dumneavoastră sunteți deja de 3 ani, nu mai sunteți noua administrație, sunteți actuala.

D-nul primar Florin Bucur: încercăm să fim pragmatici, în urma unui Control al Curții de Conturi, încă suntem noua administrație, pentru că încă reparăm lucruri care nu au fost făcute la timpul lor, nu dorim să luăm parcelele oamenilor de bună credință și intenție.

D-nul primar Florin Bucur: fac un apel la toți cei care ne urmăresc, dacă aveți documente care sunt încă în termene de valabilitate, haideți să vi le prelungiți, când vedem noi că documentele sunt expirate, deja este prea târziu.

D-nul consilier Ioan Sorincău: este de competența Consiliului Local prelungirea, fiecare caz se tratează individual.

D-nul consilier Ioan Sorincău: d-nul Gherman a fost anunțat de acest proiect de hotărâre, că poate aduce acte medicale ?

D-nul primar Florin Bucur: eu am vorbit cu d-nul Gherman și l-am chemat azi în ședință tocmai pentru a-și prezenta cauza.

Se solicită să se aducă actele medicale, să se facă o anchetă socială și facturi pe materiale.

Primarul Florin Bucur, retrace proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind constatarea apartenenței terenului cuprins în C.F. nr. 416472, Moșnița Nouă, nr. topografic 416472, în suprafață de 141 mp, la proprietatea privată a comunei Moșnița Nouă, în baza art.36 din Legea nr.18/1991, republicată, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-nul consilier Ioan Sorincău, susține că terenul este proprietatea Aquatim-ului.

Se solicită un C.F. la zi.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind constatarea prelungirii în mod tacit a contractelor cu nr. 1203/17.01.2018, nr.8546/ 28.03.2018, având ca obiect terenurile concesionate prin licitație publică destinate construirii de unități servicii dotări publice comunale, sedii, reprezentanțe firme, spațiu comercial alimentație publică, centru afaceri, spațiu polifuncțional conform H.C.L cu nr.349/2017 și a contractului cu nr. 7253/16.03.2018 având ca obiect terenul concesionat în baza H.C.L. cu nr.49/2018, destinat în vederea construirii unui centru transfrontalier de monitorizare prin tehnologii avansate ale mediului și gestionării situațiilor de urgență, desfășurarea de activități cu caracter social și umanitar- caritativ pentru protejarea unor categorii de persoane defavorizate, întrajutorarea între membrii gospodăriilor țărănești, prin încasarea taxei pe teren, redevenței și a taxei de viabilizare de către concedent, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Constantin ZĂVOIAN**

Întocmit

